
Recently published / forthcoming





Amsterdam Studies in Papyrology

19 Nelson, C.A., Status Declarations in Roman Egypt, 1979
€45.00

Actes de L’Athos (Supplement to Vizantysky Vremennik) 

1 Petit, L. (ed), Actes de Xenophon (1903), 1964
€21.00

2 Petit, L. (ed), Actes de Pantocrator (1904), 1964
€16.00

3 Petit, L. & Regel, W. (edd), Actes d’Esphigemenou (1906), 1967
€24.00

5 Petit, L. & Korablev, B. (edd), Actes de Chilandar, I: Actes Grecs,
€64.00

5 Petit, L. & Korablev, B. (edd), Actes de Chilandar, II: Actes Slaves
€50.00

6 Regel, W., Kurtz, E. & Korablev, B. (edd), Actes de Philothee,
€12.00

Berliner Byzantinische Arbeiten

36 Pigulewskaja, N., Byzanz auf den Wegen nach Indien. Aus der Geschichte des Byzantinischen Handels mit dem Orient vom 4. bis 6. Jahrhundert. Überarbeitete deutsche Ausgabe, 1969
€65.00

Byzantinische Forschungen

4 Byzantinische Forschungen, 4, 1972
€62.00

5 Byzantinische Forschungen, 5, 1977
€102.00

6 Byzantinische Forschungen, 6, 1979
€84.00

7 Byzantinische Forschungen, 7, 1980
€56.00

8 Byzantinische Forschungen, 8, 1982
€84.00

13 Byzantinische Forschungen, 13: Byzantium and The West, c. 850 - c. 1200. Proceedings of the XVIIIth Spring Symposium of Byzantine Studies, held at Oxford, 1984, 1988
€100.00

16 Bryer, A. & Ursinus, M. (edd), Byzantinische Forschungen, 16: Manzikert to Lepanto. The Byzantine World and the Turks 1071-1571. Papers given at the 19th Symposium of Byzantine Studies, Birmingham, 1985, 1991
€95.00

17 Byzantinische Forschungen, 17: Byzance après Byzance, 1991
€70.00

18 Byzantinische Forschungen, 18, 1992
€58.00
21 Efthymiadis, S., Rapp, C. & Tsougarakis, D. (edd), Byzantinische Forschungen, 21: Bosphorus. Essays in honour of Cyril Mango, 1995
€98.00

22 Argyriou, A. & Racine, P. (edd), Byzantinische Forschungen, 22: Byzance et l’Europe. 6e Symposion Byzantinon, Strasbourg, 1996
€75.00

23 Weyl Carr, A., Hill, B., Brand, Ch.M., Gouma Peterson, Th., & Takács, S.A. (edd), Byzantinische Forschungen, 23: Komnenian Culture. Papers from the session at the 20th Annual Byzantine Studies Conference, Ann Arbor, Michigan, 1994, 1996      €48.00

26 Kaegi,W.E,Jr(ed), Byzantinische Forschungen,26:The Byzantine Economy,Byzantium and the Arabs,Three contributions by J.Irmscher,Miscellanea., 2000
€84.00

27 Barker,John W., Byzantinische Forschungen volume 27.Pioneers in Byzantine Studies in the United States., 2002
€70.00

28 Kaegi,W.E.Jr.(ed.), Byantinische Forschungen XXVIII Exchanges and Conflicts between the Christian West and the Muslim World: Political, Military,Economic, Intellectual Relations. Points of View.Contested Interpretations. Byzantine Historical Studies., 2004
€70.00

31 Kaegi,W.E.Jr.(ed.),Byzantinische Forschungen vol.XXXI, L 'Actualité de la Pensée Byzantine,sous la direction de Georges Arabatzis,2013                                      €70,00

32 Kaegi,W.E.Jr.(ed.),Byzantinische  Forschungen vol.XXXII,The Concept of Madness

from Homer to Byzantium,edited by Hélène Perdicoyianni-Paléologou             €80.00
Bibliotheca Slavonica

1 Emrich, G., Antike Metaphern und Vergleiche im lyrischen Werk des Kostis Palamas, 1974
€56.00

1 Kristophson, J., Zwei volkstümliche wissenschaftliche Handschriften aus Dalmatien. Edition und sprachliche Beschreibung, 1970
€62.00

2 Mönch-Brandis, I., Eingangsformen des Erzählens: Die Vorworte zu den Erzählsammlungen der russischen Romantik, 1970
€24.00

2 Winters-Ohle,E, Buchproduktion und Buchdistribution in Griechenland.Probleme und Eigentümlichkeiten des griechischen Buch-und Verlagswesen.,1979
€45.00

3 Matthes-Hohlfeld, E., Der Brief des Moskauer Patriarchen Nikon an Dionysios, Patriarch von Konstantinopel (1665), 1970
€68.00

5 Schröpfer, J. (ed), Sodalicium Slavizantium Hamburgense in Honorem Dietrich Gerhardt sexagenarii congregatorum sive Strena Natalicia, 1971
€68.00

6 Hill, P.M., Die Farbwörter der russischen und bulgarischen Schriftsprache der Gegenwart. Versuch einer Klassifikation und einer strukturel-semantischen Analyse, 1972
€72.00

7 Klueting, H. & Ostermann, E. Graf (geboren in Bochum 1687), Urkunden und Regesten (Ostermanniana des Algemeen Rijksarchief Den Haag), 1972
€32.00

8 Christophorov, N., L’Emploi de l’Aoriste et du Parfait en bulgare moderne, 1972


€35.00


9 Köhler, I., Der neubulgarische Alexanderroman. Untersuchungen zur Textgeschichte und Verbreitung, 1973
€54.00

10 Olof, K.D., Philologische und literarische Aspekte slavischer Alphabetakrostichis nebst einem Exkurs über die slavischen Buchstabennamen, 1973
€42.00

11 Dahlke, M., Das Sujet vom stolzen Kaiser in den ostslavischen Volks- und Kunstliteraturen. Ein Beitrag zur vergleichende Motiv- und Stoffgeschichte, 1973 €40.00

12 Knigge, A., Die Lyrik VI. Solov’evs und ihre Nachwirkung bei A. Bely und A. Blok, 1973
€54.00

13 Friedrichs, A., Das Akzentsystem bei Della Bella: dargestellt am Beispiel der Maskulina: Ein Beitrag zur serbokroatischen Dialektologie, 1973
€42.00

14 Klueting, H. & Ostermann, E. Graf (geboren in Bochum 1687), Urkunden und Regesten (Ostermanniana aus Hannover und Wolfenbüttel), 1974
€48.00

15 Eekman, Th., The Realm of Rime. A Study of Rime in the Poetry of the Slavs, 1974
€68.00

16 Christa, B., The Poetic World of Andrey Bely, 1977
€32.00

17 Kravchenko, M., Dostoevsky and the Psychologists, 1978
€34.00

18 Speirs, A.G., The Proto-Indo-European Labiovelars, 1978
€21.00

19 Slonek, R., Some Reflexes of the Indo-European Laryngeals in the Slav Prosodic Paradigms, 1979
€28.00

20 Cubberley, P.V., The role of the suprasegmental features in the typology of the sound systems of the Slavonic languages, 1980
€32.00

21 Bely, A., Andrey Bely Centenary Papers. Ed. by B. Christa, 1980
€28.00

22 Kreft,W.,Ikonographische Studien zur altcechischen Alexandreis,1981  
€62.00

24 Speirs, A.G., Proto-Indo-European laryngeals and Ablaut, 1984
€90.00

Bochumer Studien zur Neugriechischen und Byzantinischen Philologie

1 Emrich, G., Antike Metaphern und Vergleiche im lyrischen Werk des Kostis Palamas, 1974
€56.00

2 Winters-Ohle,E, Buchproduktion und Buchdistribution in Griechenland.Probleme und Eigentümlichkeiten des griechischen Buch-und Verlagswesen,1979
€45.00

5 Igla, B., Die Tragödien des Nikos Kazantzakis. Thematik, gemeinsame Züge, philosophische Ausrichtung, 1984
€28.00

6 Knapp, M., Evjenios Vulgaris im Einfluss der Aufklärung. Der Begriff der Toleranz bei Vulgaris und Voltaire, 1984
€25.00

7 Benning, W., Komparatistische Analyse aktueller journalistischer Kollektiv-Symbole in Griechenland und in der Bundesrepublik Deutschland, 1985
€52.00

9 Galani, E., Die lebendige Tradition der byzantinischen liturgischen Dichtung in der neugriechischen Lyrik am Beispiel des “Axion Esti” von Odysseas Elytis, 1988   €48.00

Corpus des astronomes byzantins

5 Leurquin, L., Théodore Méliténiote: Tribiblos Astronomique. Livre II. Edition critique, traduction et commentaire. 2 vols., 1993
€175.00

Classical and Byzantine Monographs

1 Giangrande, G., Zu Sprachgebrauch, Technik und Text des Apollonios Rhodios, 1973
€14.00

2 Giangrande, G., L’humour des Alexandrins, 1975
€12.00

3 Moore-Blunt, J.J., A Commentary on Ovid Metamorphoses II, 1977
€40.00

4 Barratt,P.M.,Annaei Lucani Belli Civilis Liber V.A Commentary,1979
€62.00

5 White, H., A Textual and Stylistic Commentary on Theocritus’ Idyll XXIV, 1979


€35.00


6 Janssen, T.H., Timotheus, Persae. Text and Commentary, 1984
€45.00

7 Giangrande, G., Scripta Minora Alexandrina I, 1980
€58.00

8 Giangrande, G., Scripta Minora Alexandrina II, 1981
€58.00

9 Hatzikosta, S., A Stylistic Commentary on Theocritus’ Idyll VII, 1982
€54.00

12 White, H., Studies in the Poetry of Nicander, 1986
€34.00

13 Alexander, K., A Stylistic Commentary on Phanocles and Related Texts, 1988 


€38.00

14 Craca, C., Da Epicuro a Lucrezio.Il maestro ed il poeta nei proemi del “De Rerum Natura”, 1989
€32.00

15 Rossi,M.A., A Stylistic Commentary on Theocritus’ Idyll XVII,1989
€54.00

16 Cavajoni, G., Supplementum Adnotationum super Lucanum. Vol. III: Liber VIII-X, 1990
€40.00

17 Molinos Tejada, T., Los Dorismos del Corpus Bucolicorum, 1990
€84.00


19 Konishi, H., The Plot of Aeschylus’ Oresteia. A Literary Commentary, 1990 €54.00

20 Colton, R.E., Juvenal’s use of Martial’s Epigrams. A study of literary influence, 2001
€138.00

21 Mastidoro, M.R., Concordanza dei Carmina Epigraphica compressa nella silloge di J.W. Zanker, 1991
€48.00

22 López Jimeno,A.M. del, Las Tabellae defixiones de la Sicilia Griega,1991 
€48.00

23 Ionis Chii, Testimonia et fragmenta. Collegit, disposuit, adnotatione critica instruxit A. Leurini, 1992
€52.00

24 Giangrande, G., Studies in Classical Philology, 1992
€28.00

25 Nieto Ibanez, J.M., El Hexametro de los Oraculos Sibilinos, 1991
€68.00

26 Alberte, A., Historia de la retorica Latina. Evolución de los criterios retóricos desde Cicerón hasta Agustín, 1991
€35.00

27 Sanz Morales, M., El Homero de Aristóteles,
€36.00

28 Pérez López, M., Lexicon poetarum bucolicorum Graecorum minorum. 2 vols., 1994
€224.00

29 Hernandez Lara, C., Estudios sobre el Aticismo de Cariton de Afrodisias, 1994 €48.00

30 Minadeo, R., The Thematic Sophocles, 1994
€56.00

32 López Cruces, J.L., Les Méliambes de cercidas de Mégalopolis, Politique et tradition littéraire, 1995
€64.00

34 Redondo Moyano, E., Estudio Sintactica de las Particulas en el periodo Helenistico, 1996
€49.00

36 Sánchez Ortiz de Landaluce, M., Estudios sobre las Argonáuticas órficas, 1996 €54.00

37 Uría Varela, L., Tabú y eufemismo en latín, 1997
€112.00

39 Caballero López, J.A., La lengua y el estilo de la república de los Atenienses, 1997
€34.00

40 Fernández García, Aurelio J., El Infinitivo en el Dafnis y Cloe de Longo: Estudio Funcional, 1997
€68.00

41 Simenova, L., Diplomacy of the Letter and the Cross, Photios, Bulgaria and the Papacy, 860s - 880s, 1998
€84.00

42 Rodríguez Moreno, I., Ángeles, Démones y Héroes en el Neoplatonismo Griego,

 
€45.00

43 Kobiliri, P., A Stylistic Commentary on Hermesianax, 1998
€56.00

44 López Jimeno, A.M. del, Nuevas Tabellae Defixionis Acticas. Estudio Filológico, Lingüistico, Epigráfico y de Realia de las nuevas Tabellae Defixionis Áticas Posteriores a la Publicación de los Corpora Clásicos. Con Textos, Traducción, índices y Láminas, 1998
€92.00

45 Murcia Ortuño, F.J., Sintaxis de las Inscripciones Griegas de Efeso,1999    €84.00

46 Masia,A.,Ennio Tragedias Alcmeo.El ciclo Troyano,2000                            €125.00

47 Colton, R.E., Some Literary Influences on Sidonius Apollinaris,2000
€50.00

48 Labiano Ilundain, J.M., Estudio de las Interjecciones en las Comedias de Aristófanes, 2000
€84.00

49 Fuente Ruiz,S.de la, Contribución del articulo al desarrollo del lenguaje filosófico. Los Presocráticos , 2001
€42.00

50 Mas Mas M.J., Ps-Hermógenes Sobre los procedimientos de la habilidad, 2001

  
€21.00

51 Muñoz Llamosas, La Intervención divina en el hombre a través de la literatura griega de época arcaica y clásica., 2002
€150.00

52 Laguna Mariscal,Gabriel,Estudio Literario de la poesía 67 de catulo,2002   €32.00

53 Arcos Pereira Trinidad, Una preceptiva erasmiana para el estudi general de Valencia: Francisci ioannis Bardaxi De conscribendis Epistolis, 2003
€42.00

54 Urrea Méndez,Josefa, El Léxico métrico de Hefestión,, 2003
€160.00

55 Sancho-Montés Susana, Procedimientos de Dramatización en la Historias de Heródoto (Libros I-IX), 2003
€50.00

56 Nardelli Jean-Fabrice, Le Motif della paire d'amis héroïque à prolongements Homophiles: perspectives odysséennes et proche-orientales, 2004
€70.00

57 Gallego Real,Ángel Luis, El Hipotexto Hesiódico en los Phaenomena de Arato, 2004
€102.00

58 Bermúdez Ramiro Jesús,El Estilo Indirecto en Latín(Oratio Obliqua),2004 €40.00

59 Hernández Artés,J.A., Pseudo-Demetrio:Tipos de Cartas Pseudo-Libanio:Clases de Cartas, 2005
€18.00

60 Nardelli,Jean-Fabrice, La Diction Épique en débat:un commentaire linguistique d'Odyssée XXIV 205-412, 2006
€36.00

61 Polemis Ioannis D., Theodoros Metochitus Poem 10, 2006
€80.00

62 Konishi,Haruo, From Masis to Olympos: The origin of greek literary tradition, 2006
€80.00

63 Curbelo Tavío, M.E., El de componendis Epistolis de Niccolò Perotti. Una preceptiva Epistolar Nueva para una Nueva Sociedad, 2006
€120.00

64
 Nardelli,Jean-Fabrice,Homosexuality and Liminality in the “Gilgames”and “Samuel”,2007                  
   €28.00

66 Lapeña Marchena,Óscar,El Mito de Espartaco:De Capua a Hollywood,2007   
€70.00


68 L.Pomer,J.Redondo,J.Sanchis,J.Teodoro,Les literaturas antigues a les literaturas medievals,2009
€64.00

69 Soler,José,Garcia,El humor(y los humores)en el mundo antiguo,2009
€52.00

70 Zaina,Emilio,La Materialidad de la Escritura en los Poemas de Catulo,2010  
€42.00

71 Sainie,Silviu,Untersuchungen über Religionsgeschichte und Kultur die Geto-Daker,2009
€80.00

72 Vives Cuesta,Alfonso,Sintaxis,Semántica y Pragmática de la Reflexividad indirecta en Griego Clásico,2010
€40.00

74Konishi,Haruo,Homer and Mountains,Ancient Compositional Principles,2011€70.00

75Á.Narro &J.Redondo(Edd.)Les Literatures Antigues a les Literagtures Medievals II
Herois I Sants a la Tradició Literària occidental,2011                                        €64.00

76Nardelli,Jean-Fabrice,Aristarchus Antibarbarus,Pseudologies,Mésopotamiennes,

Bibliques,Classiques,2012                                                                                    €68,00
77Padilla,C.&Redondo(Edd.)El Sobrenatural a les Literatures Mediterrànies des

de L'Època Clàssica fins a les Societats  Actuals,2012                                        €80.00

78Konishi,Haruo,Forms of Greek Plays,From Aeschylus To Aristophanes,2013 €56,00
79Pomer,J.J.,Redondo,J.,Torné,R.,Misogina,Religió I Pensament a la Literatura del Món Antic I la Seua Recepció,2013.                                                                                €60,-

80Durbec,Yannick,Lycophron et ses Contemporains,2014.                                   €18,-

81Redondo,J. &Torne R.,Apocalipsi,Catabasi I Mil-Lenarisme a les Literatures

Antigues I la Seua Recepcio,2014                                                                           €68,-

82Durbec, Yannick,Les Epigrammes de Posidippe(P.Mil.Vogl.VIII 309),2015    €18,-
83Narro,Á. &Pomer,J.J.Bestiaris I Metamorfosis a les Literatures Clàssiques I

la seua Tradicició,2015                                                                                            €60,-
84Escudero,V. & Gómez llauger,N.&Narro,Á.,Omnia Vincit Amor.

Amor I Erotisme a les Literatures Clàssiques I la seua Recepció,2015                  €60,-
85García Tomás,J.,(ed.)Justino Maciel,M. Cátia Mourao(coord.),Imagens do

Paradeisos nos Mosaicos da Hispania,2016                                                             €60,-
86Redondo,J. &Sánchez i Bernet,A.,Archaic,Classical and Hellenistic Poetry:

some Contributions to the History of the Ancient Greek Language,2016               €60,-

87Konishi Haruo,Hesiod's Rationale & Literacy,Theogony,Works & Days &

The shield of Herakles,2015                                                                                      €32,-

88Gudea,Nicolae.& Zahariade Mihail,Dacia Ripensis,Festungen and der 
Nordgrenze der Provinz und ihre Truppenkörper,2016                                             €60,-

89 Pomer Monferrer J.J. & Redondo J.(Edd.)La Traducció (in)directa dels

Clàssics a les Literatures Hispàniques,entre Més,2016                                            €40.-

90 Scafoglio Giampiero,Ajax Un héros qui vient de loin,2017                                €32.-

91 Gudea Niculae & Zahariade Mihail,Moesia Prima,Festungen an der 

Nordgrenze der Provinz und ihre Truppenkörper                                                      €50.-

92 Khintibidze Elguja,Medieval Georgian Romance,The Man in a Panther-Skin
and Shakespeare's Late Plays,2018                                                                            €60.-

93 Lambás Fernando Pérez,Los Elementos Rituales en las Tragedias de

Sófocles.Tipología y Función a partir de los Prólogos,2018          Printing              €80,-
Classics in the Libraries    a c.di V.Citti,P.Eleuteri & P.Mastandrea
1 Cinuzzi,M., Il Prometeo del Duca, La prima traduzione Italiana del Prometeo di Eschilo (Vat. Urb. Lat. 789). Introduzione, Edizione Critica e Commento a cura di Andrea Blasina. In Appendice: M. Cinuzzi, Canzone in lode del Duca di Urbino. 2006


€30.00


2 de Mattia,E., La tradizione manoscritta dei"Cavalieri "di Aristfane, 2007               

In preparation
3Tavonatti,Paolo.,Francisci Porti Cretensis commentaria in Aeschyli Tragoedias,

Prefazione di Monique Mund-Dopchie,2vols.2015.                                                                                                       
Enzyklopaedie der Byzantinistik

51 Waldmüller, L., Die ersten Begegnungen der Slawen mit dem Christentum und den Christlichen Völkern vom Sechsten bis zum Achten Jahrhundert,1976
    €145.00

Geographica Historica

6 Dobesch, G., Vom aüsseren Proletariat zum Kulturträger. Ein Aspekt zur Rolle der Germanen in der Spätantike, 1994
€38.00

7 Olshausen, E. & Sonnabend, H. (edd), Stuttgarter Kolloquium zur historischen Geographie des Altertums 4 (1990), 1994
€135.00

8 Olshausen, E. & Sonnabend, H. (edd), Stuttgarter Kolloquium zur historischen Geographie des Altertums 5 (1993): Gebirgsland als Lebensraum, 1996
€90.00

Publications of the Henri Frankfort Foundation

1 Best, J.G.P. & Yadin, Y., The Arrival of the Greeks. An Outline. “And Dan, why did he remain in ships”, 1973
€18.00

2 Best, J.G.P., Some Preliminary Remarks on the Decipherment of Linear A, 1972

  
€12.00

3 Velkov, V., Cities in Thrace and Dacia in Late Antiquity (Studies and Materials), 1977
€68.00

Publications of the Institute for Balkan Studies

5 Kyriakides, S.P., The northern ethnological boundaries of Hellenism (1866), 1980

 
€14.00

7 Xyngopoulos,A.,Thessalonique et la peinture macédonienne(1955),1980   
€21.00

8 Dakin, D., British and American Philhellenes during the War of Greek Independence, 1821-1833 (1955), 1987
€42.00

12 Andreades,K.G.,The Moslem Minority in Western Thrace(1956),1980  
€14.00

74 Dascalakis,A.,The Hellenism of the ancient Macedonians(1965),1983
€42.00

92 Pantazopoulos, N.J., Church and Law in the Balkan Peninsula during the Ottoman Rule (1967), 1983
€25.00

141 Symeonidis, Ch., Der Vokalismus der griechischen Lehnwörter im Türkischen (1976), 1982
€25.00

Itinera Romana

2 Verbrugghe, G.P., Sicilia (The Roman road system of Sicily), 1976
€30.00

American Studies in Papyrology

6 Browne,G.M, Documentary Papyri from the Michigan Collection,1970
  €38.00

7 Proceedings of the 12th International Congress of Papyrology, Ann Arbor, Mich. 12-17 August, 1968, 1970
€102.00

9 Shelton, J.C., Papyri from the Michigan Collection, 1971
€49.00

18 Parassoglou, G.M., Imperial Estates in Egypt, 1978
€58.00

Lexicon of the Greek and Roman Cities and Place Names in Antiquity,c.1500 B.C.- c.A.D.500.

1 Zahariade, M. (ed), Lexicon of the Greek and Roman Cities and Place Names in Antiquity, c. 1500 B.C - c. A.D. 500. Fasc. 1, A - Ad Novas 3, 1992
€32.00

2 Zahariade, M. (ed), Lexicon of the Greek and Roman Cities and Place Names in Antiquity, c.1500 B.C-c.A.D. 500. Fasc.2, Ad Novas 3-Agla minor,1993
   €32.00

3 Zahariade, M. (ed), Lexicon of the Greek and Roman Cities and Place Names in Antiquity, c. 1500 B.C - c. A.D. 500. Fasc. 3, Agla minor - Anastasiupolis, 1994  €32.00

4 Zahariade, M. (ed), Lexicon of the Greek and Roman Cities and Place Names in Antiquity, c. 1500 B.C - c. A.D. 500. Fasc. 4, Anatho - Aptouchos,1998
€36.00

5 Zahariade,M., Lexicon of the Greek and Roman Cities and Place Names in Antiquity,C.1500 B.C.- c.A.D.500.Fasc.5,Apollonia-Arados., 2000
€36.00

6 Zahariade,M., Lexicon of the greek and roman cities and place names in antiquity, c.1500 B.C.-c.500 A.D.Fasc.6 Arados-Artanada, 2002
€36.00

7 Zahariade,M., Lexicon of the greek and roman cities and place names in antiquity, c.1500 B.C.- c.500 A.D.Fasc.7,Artanissa-Augusta Rauricorum, 2005
€36.00

8 Zahariade,M.,Lexicon of the greek and roman cities and place names in antiquity,

c.1500 B.C.-c 500 A.D.Fasc.8,Augusta Rauricorum-Azotus Ashdod                    €36.00

9 Zahariade,M.,Lexicon of the greek and roman cities and place names in antiquity,

c.1500 B.C.-c 500 A.D.Fasc.9,Athena                                                                   €36.00

10 Zahariade,M.,Lexicon of the greek and roman cities and place names in antiquity,

c.1500 B.C  -c500  A.D.Fasc.10,Supplementum  A                                                €18.00

11 Zahariade,M.Lexicon of the greek and roman cities and place names in antiquity,

c.1500 B.C.  -c500  A.D.Fasc.11,Baalbek-Beneventum                                          €36.00

12 Zahariade,M.,Lexicon of the greek and roman cities and place names in antiquity,

c.1500 B.C.  -c500  A.D.Fasc.12,Beneventum-Bovianum                                      €36.00
13 Zahariade,M.,Lexicon of the Greek and Roman Cities and Place Names in

Antiquity,c.1500 B.C.-c500 A.D.Fasc.13,Bovianum-Byzantium                            €36,00

14 Zahariade,M.,Lexicon of the Greek and Roman Cities and Place Names in

Antiquity,c.1500 B.C.-c500 A.D.Fasc.14,Cabala-Caesarodunum                            €36,00
15 Zahariade,M.,Lexicon of the Greek and Roman Cities and Place Names in

Antiquity,c.1500 B.C.-c500 A.D.Fasc.15,Caesarodunum-Cannablaca                    €36,00

15 Zahariade,M.,Lexicon of the Greek and Roman Cities and Place Names in

Antiquity,c.1500 B.C.-c500 A.D.Fasc.15 Constantinopolis Separatum                   €40,00

16 Zahariade,M.Lexicon of the Greek and Roman Cities and Place Names in

Antiquity,c.1500 B.C.-c500 A.D.Fasc.16 Cannabiaca-Carsium,2017                      €36.00

17 Zahariade,M.,Lexicon of the Greek and Roman Cities and Place Names in

Antiquity,c.1500 B.C.-c500 A.D. Fasc.17 Carthago,2017                                        €36.00
Lexicon zu Apollonii Rhodii Argonautica

Comp. F. Reich. Ed. H. Maehler

Fasc. I, « - ¢nd£nw 1991
€18.00

Fasc. II, ¥ndica - ¥wton 1993 
€24.00                                                

Fasc. IV. e - epeimi 2006
€24.00

Fasc. V. ™peid» - ½dh 2007
€24.00

Fasc. VI. ½dh - katšrcomai 2008
€24.00
Fasc. VII. katšrcomai - mšsso$ 2010  
€24.00                                                              
Fasc. VIII. mšsso$- ÐpÒte 2011  
€24.00   
Fasc. IX. ÐpÒte - poišw
€24.00
Fasc. X. poišw - te
€24.00
Fasc. XI te - catšw                                                                                    €24.00 
Lexis. Poetica, retorica e comunicazione nella tradizione classica  Vittorio Citti.
3 Lexis.Poetica,retorica e comunicazione nella tradizione classica,3,1989
  €21.00

5 Lexis. Poetica, retorica e comunic. nella tradizione classica, 5/6, 1990
€42.00

7 Lexis. Poetica, retorica e comunic. nella tradizione classica, 7/8, 1991
€42.00

14 Lexis. Poetica, retorica e comunic. nella tradizione classica, 14, 1996
€45.00

16 Lexis. Poetica, retorica e comunic. nella tradizione classica, 16, 1998  out of print

17 Lexis.Poetica,retorica e comunic. nella tradiz. classica,17,1999, 2000
€68.00

18 Lexis.Poetica,retorica e comunic. nella tradiz. classica,18,2000 , 2001
€48.00

19 Lexis,Poetica,retorica e comunic. nella tradiz. classica,19,2001, 2002
€60.00

21 Lexis,Poetica,retórica e communicazione nella tradiz. classica, 2003    out of print

22 Lexis,Poetica,retórica e comunicazione nella tradizione classica, 2004  
€68.00

24 Lexis Poetica,retorica e comunicazione nella tradizione classica ,2006         €68.00

25 Lexis Poetica,retorica e comunicazione nella tradizione classica, 2007         €68.00

26 Lexis Poetica,retorica e comunicazione nella tradizione classica, 2008         €68.00

27 Lexis Poetica,retorica e comunicazione nella tradizione classica, 2009         €76.00

28 Lexis Poetica,retorica e comunicazione nella tradizione classica, 2010         €76.00

29 Lexis Poetica,retorica e comunicazione nella tradizione classica,2011          €76,00

30 Lexis Poetica,retorica e comunicazione nella tradizione classica,2012          €84,00

31 Lexis,Poetica,retorica e comunicazione nella tradizione classica,2013          €84,00
32 Lexis,Poetica,retorica e comunicazione nella tradizione classica,2014          €84,00
33 Lexis Poetica,retorica e comunicazione nella tradizione classica,2015          €84,00

34 Lexis Poetica,retorica e comunicazione nella tradizione classica,2016          €84.00

35 Lexis Poetica,retorica e comunicazione nella tradizione classica,2017          €84.00

                                         LEXIS ANCIENT PHILOSOPHY
1 Antiaristotelismo,a.c.di C.Natali e S.Maso,1999(ex Lexsup n.6)                      €60,00 
2 Plato Physicus,Cosmologia e antropologia nel"Timeo".a.c.di C.Natali e S.Maso,

2003(ex Lexsup n.17) out of print

3 Alessandro di Afrodisia,Commentario al de Caelo di Aristotle,Frammenti del primo libro,a.c.di A.Rescigno,2005(ex Lexsup n.26) out of print

4 la catena delle cause.Deteerminismo e antideterminismo nel pensiero antico e contemporaneo,a cura di C.Natali e S.Maso,2005(ex Lexsup n.29)                       €98,00
5 Alessandro di Afrodisia,Commentario al de Caelo di Aristotele,Frammenti del secondo,terzo e quarto libro,a.c.di A.Rescigno,2008(ex Lexsup n.47)                   €136,00

6 Studi sulle Categorie di Aristotele,a cura di M.Bonelli e DF.Guadalupe Masi,2011(ex Lexsup n.61)                                                                                                              €84,00

7 CH.Vassalo,Filosofia e "sonosfera"nei libri Ii e III della Repubblica di Platone,2011(ex Lexsup n.63)                                                                                                              €72,00

8 Cicerone"De fato",Seminario Internazionale,Venezia 10-12 Luglio 2006,a cura di S.Maso,(ex "Lexis"25/2007)                                                                                     €68,00

9 Fate,Chance,and Fortune in Ancient Thought,Stefano Maso &Francesca Guadalupe

Masi,eds.,2013                                                                                                           €48,00

10 Epicurus on Eidola Peri Phuseos Book II,Update,Proposals and discussions,

ed.by Francesca Guadalupe Masi and Stefano Maso,2015.                                      €60,00

11 Qualsiasi Cosa Capiti:Natura e Cuasa dell'ente accidentale,

Aristotele,Metafisica Epsilon 2-3,ed.Francesca Guadalupe Masi                            €60,00

12 Le Tout et L'Infini Dans le De Rerum Natura de Lucrèce,ed.Alexandra Morenval,2017 

                                                                                                                                    €80.00

Lexis'Research Tools Serie in 4º

1 Pavese C.O.,and Venti,P., A complete formular analysis of the Hesiodic Poems. Introduction and formular edition., 2000
€112.00

2 Pavese,C.O.,Boschetti,F., A complete formular analysis of the homeric poems, 2003
€360.00

3 Mastandrea,P., Julius Obsequens:a Critical Reading, 2003
In preparation

4 Lorena De Faveri,Le traduzioni di Luciano in Italia nel XV eXVI secolo,2002 €95.00

Lexis’ Research Tools Serie in 8º

1 Magnaldi,G.,, La forza dei segni.Parolespia nella tradizione manoscritta dei prosatori latini, 2000
€36.00

2 Paassen, L. van, A Repertory of Conjectures on Sophocles,7 volumes,vol.1, 2002

 
€28.00

3 Herman Jozsef, Il latino volgare,edizione italiana con antologia di testi a cura di L.Mondin, 2003
In preparation

4 Citti,V.&Taufer,M., A new Repertory of Conjectures on Aeschylus, Fascicle VII

Taufer,M. The Conjectures on the Prometheus Vinctus,2012.                            €20,00
Lexis, Supplement 
1 Pavese, C.O., Il Grande Partenio di Alcmane, 1992
€24.00

3 Turolla, E., Studi oraziani, 2000
€54.00

6 Natali, C., Antiaristotelismo, 2000
€60.00

8 Spina,L., La forma breve del dolore,Ricerche sugli epigrammi funerari greci €28.00       

11 Steinrück,M. , La pierre et la graisse, 2001
€32.00

12 Taragna A.e Bona E. A cura di, Antonio Maddalena.Scritti sul pensiero greco., 2001
€84.00

13 Robaey J., La tradizione dell´antico Tre studi su mallarmé,Proust e Baudelaire, 2001
€28.00

15 Untersteiner,Mario, Eschilo,Le Coefore(testo,traduzione e commento)a cura di Walter Lapini e Vittorio Citti, 2002
€120.00

16 Bona, Edoardo, Vita Sancti Caesarii episcopi arelatensis (BHL 1508-1509), Introduzione, Testo critico,traduzione e commento a cura di Edoardo Bona, 2002 €98.00

18 Kuch,Heinrich,Euripides,Mit einer Prosa-Übertragung der Medea,2002
   €32.00

19 Ferrarino,Pietro, La cosiddetta contaminazione nell'antica commedia romana,edizione a cura di Lucio Cristante,Claudio Marangoni,Romeo Schievenin, 2003 out of print

20 Battezzato.L, Tradizione testuale e ricezione letteraria antica della tragedia greca, atti del convegno scuola normale superiore,Pisa 14-15 giugno 2002,2003  
€46.00

24 Cavarzere,Alberto, Decimo magno ausonio,Mosella,Introduzione,testo,traduzione e commento a cura di Alberto Cavarzere,con una appendice di Luca Mondin su la data di pubblicazione dela Mosella, 2003
€52.00

25 Bona Giacomo, Scritti di Letteratura Greca e di storia della Filologia a cura di Vittorio Citti e Gianfranco Gianotti, 2005
€98.00

26 Rescigno Andrea, Alessandro di Afrodisia,Commentario al de Caela di Aristotele Frammenti del Primo Libro, 2004                                            out of print

27 Benedetti,F., Studi su Oppiano, 2005
€48.00

29 Natali,C.e Maso,S., La Catena delle Cause Determinismo e antideterminismo nel pensiero antico e in quello contemporaneo, 2005
€98.00

30 Taufer,Matteo, Jean Dorat Editore e interprete di Eschilo Prefazione di Monique Mund-Dopchie, 2006
€48.00

31 Medda,Enrico, Sed Nullus Editorum Vidit La Filologia di Gottfried Hermann e L'Agamennone di Eschilo, 2006
€60.00

32 Strinati,Maria Gabriella, La Vera Historia di Luciano Un volgarizzamento dal greco del secondo Quattrocento, 2006
€32.00

33 Novelli,Stefano, Studi sul Tusto dei Sette contro Tebe Avant-propos de Pierre Judet de la Combe, 2005
€80.00

34 Citti,Vittorio, Studi sul Testo delle Coefore, 2006
€64.00

35 Galistu,Anna Maria, L'Edizione Eschilea di Adrian Tournebus Prefazione di Renzo Tosi, 2006
€50.00

36 Cremoux,Anne de,La cité parodigue,Études sur les Acharniens d'Aristophane

 2011                                                                                                                     €96,00

38 Amendola,Stefano, Done e Preghiera Le preghiere dei personaggi femminili nelle tragedie superstiti di Eschilo, 2006
€36.00

40 Cipolla,Paolo, Studi sul teatro greco, 2006
€36.00

41 G.Agosta, I"Cynegetica"di Oppiano, 2006
€40.00


42 Atti del convegno"Comicità e riso tra Aristofane e Menandro", Cagliari,29 sett,-1 ottobre 2005, 2006
€52.00

43 M.P.Pattoni,, Ricerche Eschillee:testo e interpretazione, 2007
In preparation

44Dawe,R.D.,Corruption and Correction,collection of articles,ed.by F.Boschetti and

V.Citti                                                                                                                  €96.00


45 Fleming,Th.J., The Colometry of Aeschylus, 2007
€44.00

46 Donzelli,G.Basta, Studi sul teatro antico,2008
 €120.00

47Rescigno.A, Alessandro di Afrodisia,commentario al de caelo di aristotele,frammenti del secondo,terzo e quarto libro,2008
€136.00

49 Schadewaldt, W., Pohlenz, M., Due saggi sulla Catarsi tragica, a cura di A. Marchiori, Nota introduttiva di F. Bertolini, 2006
€30.00
50 Pianezzola, E., Studi di Letteratura latina, 2007
€120.00

52Haruo Konishi,Power and Structure in Thucydides:An analytical commentary,Volume 1,The pre-war period-The first Year,2008
€100.00

53Haruo Konishi,Power and Structure in Thucydides:An analytical commentary,vol.2,the second year-the sixth year,2009
€100.00

54Haruo Konishi,Power and Structure in Thucydides:An analytical commentary,volume 3, the seventh year-the tenth year.,2009
€100.00

55Haruo Konishi,Power and Structure in Thucydides:An analytical commentary,vol.4 The eleventh year-The eighteenth year,2009
€100.00

56HaruoKonishi,Power and Structure in Thucydides:An analytical commentary,vol.5,The nineteenth year-The twenty-first year,2009
€100.00

57Antonella Candio , “Ein Lebendiges Ganzes”La Filologia come scienza e storia nelle Coefore di Ulrich von Wilamowitz-Moellendorff,Prefazione di Enrico Medda,2008 
€58.00

58P.Mureddu,G.F.Nieddu e S.Novelli,a cura di ,Tragico e Comico nel Dramma Attico e Oltre:Intersezioni e Sviluppi Parateatrali,2009
€52.00

59Marrucci,Lucia,Kratos e Arche:Funzioni drammatiche del Potere,2010
€65.00

60Mastandrea,Paola,Spinazzè,Linda,Nuovi archivi e mezzi d'analisi per l testi

poetici.I lavori del progetto Musisque Deoque  Venecia 21-23 giugno 2010,     €65.00

61Bonelli,Maddalena,Guadalupe Masi,Francesca,Studi sulle Categorie di 

Aristotele,2011                                                                                                      €84,00

62Scippacercola,Nadia,Il lato oscuro del romanzo greco,2011                            €45,00

63Vassallo,Christian,Filosofia e "Sonosfera" nei libri II e III della repubblica 

di Platone,2012                                                                                                      €72,00

64Caciagli,Stefano,Poeti e Società,Comunicazione poetica e formación sociali

nella lesbo del VII/VI secolo a.C..Opera vincitrice del premio Giuseppe Cevolani

per il 2011,con prefazione di Claude Calame,2011                                             €84,00

65Perrelli Raffaele e Mastandrea Paolo,Latinum Est,et Legitur,Metodi e Temi 

dello Studio dei Testi Latini,2011                                                                       €80.00

66Citti,Francesco,Cura Sui.Studi sul Lessico Filosofico di Seneca,2012          €38.00
67Steinrück,Martin,Antike Formen,Materialien zur Geschichte von Katalog,
Mythos und Dialog.2013                                                                                      €96,00

68Mastandrea Paolo e Spinazzè Linda,Alessandro Franzoi Le Elegie di Massimiano
Testo,traduzione e commento,Note biografiche e storico-testuali,Appendix 
Maximiani,2014                                                                                                    €80,00

69Vivo de A.,Perrelli R.,Il Miglor Fabbro,Studi Offerti a Giovanni Polara

2014                                                                                                                       €110,00

70Perdicoyianni Paléologou,Hélène.,ed.Anatomy and Surgery,From Antiquity
to the Renaissance,2016.                                                                                       €120,00

71Novelli Stefano e Giuseppetti Massimo,Spazi e Contesti Teatrali Antico e 

Moderno,2017                                                                                                        €60,00

                                                          LEXIS,SUPPLEMENT N.S.

1 Cipolla,Paolo.,Marginalia in Athenaeum.Lemmi,Scoli e note di Lettura

del Codici Marc.Gr.447 dei Deipnosofisti,2014                                                   €30,00

2 Pistellato,Antonio.,Stirpem Nobilitavit Honor,La Memoria dei Senzi

Saturnini tra Retorica e Storiografia,2015                                                            €60,00

3 Pavese,Carlo Odo.,Il grande Partenio di Alcmane,2015                                    €20,00

4Bordigoni,Carlitria.,Peer un'Analisi della Versificazione Eschilea

Automatismi Compositivi e Rielaborazione Formaloe,2015                               €60,00

5 Perdicoyianni-Paléologou,Hélène.,The Concept of Madness from 

Homer to Byzantium,Manifestations and Aspects of Mental Illness and 

Disorder,2016                                                                                                         €80,00

6 Caputo,Marina.,Richard Porson e le "Eumenidi" di Eschilo:un saggio

di filologia pre-lachmanniana,2016                                                                       €36,00

7 Cipolla Paolo B.,Metodo e Passione,Atti dell'Incontro di Studi in onore di

Giuseppina Basta Donzelli(Catania,11-12 Aprile 2016)                                       €48,00

Monumenta Antiquitatis Extra Fines Hungariae Reperta

1 Szentleleky, T., Ancient Lamps, 1969
€60.00

Nederlands Historisch Instituut te Rome, Archaeologische Studien

2 Wes,M.A.,Das Ende des Kaisertums im Westen des römischen Reichs,1967
 €48.00

Pontic Provinces of the later Roman Empire

1 Zahariade Mihail, Scythia Minor A History of a later Roman Province(284-681), 2006
€80.00

Studia Amstelodamensia ad epigraphicam, ius antiquum et papyrologicam pertinentia

1 Worp, K.A., Einige Wiener Papyri (P.Vindob. Worp), 1972
€68.00

2 Lith, S.M.E. van, Index to Volumes 1-50 of “Aegyptus”,1920-1970,1974    € 44.00

4 Salomons, R.P., Einige Wiener Papyri (P. Vindob. Salomons), 1976
€68.00

5 Sijpesteijn, P.J., The Family of the Tiberii Julii Theones, 1976
€64.00

Schwarzmeer Studien

1 Lordkipanidze, O., Das alte Georgien (Kolchis und Iberien) in Strabons Geographie. Hrsg. von Wolfgang Schuller. Neue Scholien, 1996
€98.00

4 Nawotka, K.D., The Western Pontic Cities. History and political organization, 1998
€70.00

6 Gudea, N., Poroliss. Ausschnitte aus dem Leben einer dakisch-römischen Grenzsiedlung aus dem Nordwesten der Provinz Dacia Porolissensis. Aus dem Rumänischen übersetzt von K. Schmidts (Cluj-Napoca) und W.Schuller (Konstanz), 1998
€68.00

7 Avram, A., Der Vertrag zwischen Rom und Kallatis. Ein Beitrag zum römischen Völkerrecht, 1999
€49.00

8 Spinei Victor, The Great Migrations In the East and South East of Europe from the ninth to the thirteenth Century vol.I Hungarians,Pechenegs and Uzes,2006
   €80.00

8 Spinei,Victor, The Great Migrations vol.II,Cumans and Mongols,the second english edition, with substantial additions., 2006
€100.00

Stromata Patristica et Mediaevalia

4 Tertullianus, Tertulliani de Oratione et de Virginibus velandis libelli. Rec. adnot. instr. G.F. Diercks, 1956
€16.00

5 Tertullianus, Tertulliani adversus Hermogenem Liber. Rec. notis instr. J.H. Waszink, 1956
€16.00

Studien zur Palaeographie und Papyruskunde

1 Wessely, C. (ed), Studien zur Palaeographie und Papyruskunde. Herausgegeben von C. Wessely, 1 (1901), 1965
€28.00

2 Wessely, C. (ed), Studien zur Palaeographie und Papyruskunde. Herausgegeben von C. Wessely, 2 (1902), 1965
€28.00

3 Wessely, C. (ed), Griechische Papyrusurkunden kleineren Formats, Pars I (1903), 1965
€46.00
5 Wessely, C. (ed), Corpus Papyrorum Hermopolitanorum I (1905),1965
€35.00

7 Reich, N. (ed), Demotische und griechische Texte auf Mumientäfelchen in der Sammlung der Papyrus Erzherzog Rainer(1907), 1965
€30.00

8 Wessely, C. (ed), Studien zur Palaeographie und Papyruskunde. Herausgegeben von C. Wessely, 8 (1908), 1965
€48.00

9 Wessely, C. (ed), Griechische und koptische Texte theologischen Inhalts. Teil I (1909), 1966
€63.00

10 Wessely, C. (ed), Griechische Texte zur Topographie Ägyptens (1910), 1966  €64.00

11 Wessely, C. (ed), Griechische und koptische Texte theologischen Inhalts. Teil II (1911), 1966
€64.00

12 Wessely, C. (ed), Griechische und koptische Texte theologischen Inhalts. Teil III (1912), 1966
€77.00

13 Wessely, C. (ed), Studien zur Palaeographie und Papyruskunde. Herausgegeben von C. Wessely, 13 (1913), 1967
€30.00

15 Wessely, C. (ed), Griechische und koptische Texte theologischen Inhalts. Teil IV (1915), 1967
€68.00

16 Wessely, C. (ed), Duodecim Prophetarum Minorum Versionis Achmimicae Codex Rainerianus (1915), 1969
€104.00

18 Wessely, C. (ed), Griechische und koptische Texte theologischen Inhalts. Teil V (1917), 1967
€56.00

19 Steinwenter, A., Studien zu den koptischen Rechtsurkunden aus Oberägypten (1919), 1968
€28.00

20 Wessely, C. (ed), Catalogus Papyrorum Raineri, Series Graeca. Pars I: Textus Graeci Papyrorum, qui in Libro “Papyrus Erzherzog Rainer Führer durch die Ausstellung Wien 1894” (1920), 1969
€56.00

21 Hopfner, Th., Griechisch-ägyptischer Offenbarungszauber, I. 2e Aufl. (1921), 1969
€140.00

22 Wessely, C. (ed), Catalogus Papyrorum Raineri, Series Graeca. Pars II: Papyri N. 24858-25024. Aliique in Socnopaei insula scripti (1922), 1969
€30.00

23 Hopfner, Th., Griechisch-ägyptischer Offenbarungszauber, II, 1. 2e Aufl. (1923), 1990
€112.00

Tabulae Palaeographicae

1 Boswinkel, E. & Sijpesteijn, P.J., Greek Papyri, Ostraca and Mummy Labels, 1968


€50.00

Zetemata Byzantina

1 Agnello, G., Palermo Bizantina, 1969
€30.00

2 Kollautz, A., Denkmäler byzantinischen Christentums aus der Awarenzeit der Donauländer, 1970
€28.00

· Aalders, G.J.D., Die Theorie der gemischten Verfassung im Altertum, VI, 132 p. Cloth,

€28.00

· Actes de la XIIe Conférence Internationale d’Études Classiques, “Eirene”, Cluj-Napoca 2-7 Octobre 1972, X, 375 p. Cloth, 
€135.00  

· Aeschylos, The Oresteia. Edited with an Introduction and Commentary by G. Thomson. New edition, revised and enlarged, 2 vols., 277, 259 p. Cloth, 
€104.00 

· Agnello, G., Palermo Bizantina, ZBYZ (1), 129 p. 4 plts. Cloth, 
€30.00 

· Agosta, G., I"Cynegetica" di Oppiano, LEXSUP (41), 
In preparation

· Alberte, A., Historia de la retorica Latina. Evolución de los criterios retóricos desde Cicerón hasta Agustín, CBMONO (26), IV, 165 p., 
€35.00 

· Alexander Trallianus, Nachträge. Fragmente aus Philagrius und Philumenus nebst einer bisher noch ungedruckten Abhandlung über Augenkrankheiten. Nach den Handschriften hrsg. von T. Puschmann (1887), 188 p. Cloth, 
€42.00 

· Alexander, K., A Stylistic Commentary on Phanocles and Related Texts, CBMONO (13), 168 p., 
€38.00

· Allen, T.W., Halliday, W.R., Sikes, E.E., Hymni Homerici. Edited with Introduction and Commentary, 2nd ed (1936), CXV, 471 p. Cloth, 
€70.00  

· Amand de Mendieta, E., Fatalisme et Liberté dans l’Antiquité grecque (1945), XXVIII, 608 p., 
€98.00 

· Amendola,Stefano, Done e Preghiera Le preghiere dei personaggi femminili nelle tragedie superstiti di Eschilo, LEXSUP (38), 133 pages, ISBN 90-256-1206-7, Bibliografia, Indices, 
€36.00 

· Ammianus Marcellinus, Das römische Weltreich vor dem Untergang. Sämtlich erhaltene Bücher. Übersetzt von O. Veh, eingeleitet und erläutert von G. Wirth. 2. Auflage mit Nachträge von G. Wirth, XXXII, 985 p., 
€84.00 

· Anapliotes, J., The real Zorbas and Nikos Kazantzakis. Translated from the Greek by L.A. Richards, VI, 163 p., 
€21.00 

· Andel, G.K. van, The Christian Concept of History in the Chronicle of Sulpicius Severus, IV, 195 p., 
€56.00 

· Andreades, K.G., The Moslem Minority in Western Thrace (1956), IBS (12), 63 p. 1 plt, 
€14.00 

· Andrews, K., Castles of the Morea (1953), 1978,XVIII, 274 p. Many ills. and plts. Cloth. Quarto, 
€135.00

· Annuarium historiae conciliorum. Internationale Zeitschrift für Konziliengeschichts-forschung. Hrsg. von W. Brandmüller und R. Bäumer. Jahrgang 1, 478 p.,
 €60.00

· Annuarium historiae conciliorum. Jahrgang 2, Fasc. 1, 206 p., 
€30.00
· Anthologia Graeca. An Index to the Greek Anthology (Anthologia Palatina and Planudea). Ed. By the Istituto di Filologia Classica, Bologna and Venezia, and the Classics Research Centre, Birkbeck College, London. Fasc. I, 172 p., 
€77.00 

· Anthologia Graeca. An Index to the Greek Anthology (Anthologia Palatina and Planudea). Fasc. II, p. 173-412, 
€98.00 

· Anthologia Graeca. An Index to the Greek Anthology (Anthologia Palatina and Planudea). Ed. By the Istituto di Filologia Classica, Bologna and Venezia, and the Classics Research Centre, Birkbeck College, London. Fasc. III, p. 413-652, 
€98.00 

· Anthologia Graeca. Fasc. IV, p. 653-897,
€98.00    

· Apollonius Rhodius, The Argonautica. Edited with Introduction and Commentary by G.W. Mooney. (1912) , VIII, 455 p. Cloth, 
€72.00 

· Apuleius, The Metamorphoses. A Commentary on Book III, with Text and Introduction by R.T. van der Paardt, XVI, 218 p., 
€48.00 

· Arcos Pereira Trinidad, Una preceptiva erasmiana para el estudi general de Valencia: Francisci ioannis Bardaxi De conscribendis Epistolis, CBMONO (53), 139 p., Indices, Láminas, ISBN 90-256-1164-8, 
€42.00 

· Argyriou, A. & Racine, P. (edd), Byzantinische Forschungen, 22: Byzance et l’Europe. 6e Symposion Byzantinon, Strasbourg, BF (22), VII, 294 p., 
€75.00 

· Argyriou, A. & Racine, P. (edd), Byzantinische Forschungen, 25: VIIe Symposion Byzantinon, Strasbourg, BF (25), IV, 325 p., 
€84.00 

· Aristophanes, The Acharnians. Ed. by W.J.M. Starkie. (1909), LXXXVIII, 274, 26 p. Cloth, 
€62.00 

· Aristophanes, The Clouds. Ed. by W.J.M. Starkie. (1911), LXXXVIII, 369 p. Cloth,


€68.00 

· Aristophanes, The Wasps. With Introduction, Metrical Analysis, Critical Notes and Commentary by W.J.M. Starkie (1897), XCIV, 452 p. Cloth, 
€70.00 

· Arnim, H. von, Platos Jugenddialoge und die Entstehungszeit des Phaidros (1914), 236 p. Cloth, 
€48.00 

· Atkinson, J.E., A Commentary on Q. Curtius Rufus Historiae Alexandri Magni, Books 5 to 7, 2, VIII, 284 p., 
€68.00 

· Aubineau, M., Recherches Patristiques. Enquètes sur des Manuscrits. Textes inédits, Études, XVI, 417 p.,
€80.00 

· Augustinus, Avrelii Avgvstini contra academicos de beata vita necnon de Ordine Libri Qvos ad fidem codicvm recensvit prolegomenis notisqve instrvxit Wilhelmvs M. Green. Stromata Patristica et Mediaevalia, Fasc. II, 150 p., 
€25.00 

· Augustinus, Sancti Avrelii Avgvstini Hipponensis episcopi Sermones selecti dvodeviginti qvos ad fidem codicvm recensvit prolegomenis notisqve instrvxit D.C. Lambot O.S.B. Stromata Patristica et Mediaevalia, Fasc. I, 151 p., 
€25.00 

· Avenarius,A., Die Awaren in Europa, 284 p. 16 Tafeln mit 21 Abb.Leinen, 
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